Őstermelők figyelem!
Tisztelt Őstermelők!
A NAV  már napi szinten továbbítja az önkormányzatok felé az adózók székhely és telephely szerinti adatait és annak változásait. 
Ezen adatok feldolgozása során nagyon sok esetben azt tapasztaljuk, hogy bár a NAV-nál szerepelnek, mit őstermelők (vagy őstermelők családi gazdasága) adóalanyként, az önkormányzati adóhatóság iparűzési adó nyilvántartásában nem találhatóak. 
Szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy az iparűzési adó fogalmi rendszerében, a mezőgazdasági őstermelő is vállalkozónak minősül, vagyis alanya az iparűzési adónak. 
Ennek értelmében mindenki, aki mezőgazdasági őstermelő, vagy őstermelők családi gazdaságának tagja, köteles bejelentkezni az iparűzési adó hatálya alá. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy automatikusan kell is iparűzési adót fizetnie. Az adófizetési kötelezettség és a bejelentkezési kötelezettség nem azonos fogalom. A bejelentkezési kötelezettség mindenkire vonatkozik, függetlenül a bevétele nagyságától. 
Kérjük, ellenőrizze vagy egyeztessen könyvelőjével, hogy az önkormányzati adóhatóságnál, mint őstermelő vagy őstermelők családi gazdasága bejelentésre került-e?! Amennyiben elmulasztotta ezen bejelentkezését, azt haladéktalanul pótolja! 
Az országos szervek (NAV, NÉBIH, NAK) együttműködésével ellenőrzést végzünk. Az önkormányzati adóhatósághoz történő bejelentkezés hiánya mulasztásnak minősül, amelyből a későbbiekben esetlegesen anyagi kára keletkezhet az adózónak!  
 Bejelentkezni kizárólag elektronikus úton lehet az alábbi leírás szerint:
E-ÖNKORMÁNYZAT portál -  https://ohp-20.asp.lgov.hu/szolgaltatasok
ADÓÜGY › ÁLTALÁNOS ADÓNYOMTATVÁNYOK - BEJELENTKEZÉS, VÁLTOZÁS-BEJELENTÉS -Online kitöltés
Az adózásról bővebb tájékoztatást az alábbi helyen is olvashat:
https://www.nak.hu/tajekoztatasi-szolgaltatas/adozas/105787-mezogazdasagi-ostermelok-iparuzesi-adojaval-kapcsolatos-aktualitasok
 Adóbevallás helyett: NYILATKOZAT 
Amennyiben az őstermelői tevékenységből származó bevétele az éves minimálbér felét nem haladja meg, akkor nem kell adót fizetnie. Ez például 2024. adóévre vonatkozóan 1 600 800 forint, tehát nem kell a 2024. adóévről bevallást benyújtania és adóznia az őstermelőnek, ha őstermelői bevétele nem haladta meg az említett értékhatárt. Nyilatkozat kitöltése kötelező, ezzel kiválthatja az adóbevallást.
A Nyilatkozatot minden adóévről külön – külön kell benyújtania, legkésőbb az adóévet követő év május 31. napjáig.
A nyilatkozat leadásának határideje: 2024. május 31.
Elérhető: https://many.hu/letoltheto-dokumentumok/#ado 
Amennyiben az őstermelő bevétele az adóévben az éves minimálbér 50%-át meghaladta, helyi iparűzési adóbevallás beadására kötelezett.

Mány,2025.09.01.
 

